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Nagykõrös város valamennyi
lakosának áldott, békés karácsonyi

ünnepeket kíván

Dr. Nyíkos Sára Dr. Czira Szabolcs
címzetes fõjegyzõ polgármester

és a Polgármesteri Hivatal
valamennyi munkatársa

Valamennyi Olvasónknak áldott, békés karácsonyt kívánunk!
Az Önkormányzati Hírek Szerkesztõbizottsága

A hagyományokhoz híven az
idén is a Kossuth-szobor elõtti
szökõkút öltözött „ünnepi ruhá-
ba”. A fenyõágakkal feldíszített
szökõkút közepén álló négy
gyertyát advent négy vasárnap-
ján 16 órakor gyújtják meg.
Advent harmadik vasárnapján,
december 15-én nagytiszteletû
Szabó Gábor lelkészelnök mon-
dott áldást és gyújtotta meg vá-
rosunk adventi koszorúján a

harmadik gyertyát. Ezt köve-
tõen az Arany János Reformá-
tus Általános Iskola kórusa ün-
nepi mûsorát hallgathattuk meg
F. Hegedûsné Particska Ágota
vezetésével. Verset mondott
Tarczali Réka. Tekintse meg
képgalériánkat az Önkormány-
zati Hírek Nagykõrös Facebook
oldalán!
A gyertyagyújtásokra minden
érdeklõdõt szeretettel várnak!

Adventi gyertyagyújtás Nagy sikerû karácsonyi
RELEVÉ gála

Hatalmas siker övezte a Relevé Táncegyesület gálamûsorát.
A december 14-én 16 és 18 órától látható elõadásokon az iskola
növendékei által az idei tanév során megtanult, legújabb koreográ-
fiákat élvezhették az érdeklõdõk. Folytatás lapunk 8. oldalán!

Mérföldkövek
Már megjelent az 

Önkormányzati Hírek
különszáma. 

A Mérföldkövek
2014-es naptárat

keresse Ön is
a postaládájában!

Mérföldkövek

FIGYELEM! Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester sürgõsségi indítványt terjesztett be a december 19-ei testületi ülésre.
A részleteket keresse lapunk 4. oldalán!
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Elhunytak:
Gulyás Lajosné sz. Hegedûs Irén (1940), Tóth Tiborné sz.
Nagy Borbála (1950), Gyulai László (1929), Kiséri Balázsné
sz. Takács Éva (1943), Schramek Jánosné sz. Dávid Róza
(1923), Tót Ambrus András (1958)

Házasságot kötöttek december hónapban:
Kecskeméti Zoltán Antal és Medgyesi Mária Erzsébet

Anyakönyvi hírekGYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2013. december 16-ától
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2013. december 23-ától
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B

Tel.: 53/353-598

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2013. december 22-én: DR. DÁVID

GYULA, Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2013. december 24–25-én: DR. ÉVIN
SÁNDOR, Nyársapát, Vasút d. 6.

Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740
2013. december 26–27-én: DR. MODOR

PÉTER, Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

ÜLÉSEZETT A TESTÜLET
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2013. de-
cember 19-én 9 órától tartotta ülését. Az ülést a PR-Telecom

kábeltelevízió csatornáján keresztül élõben közvetítette a CTV,
az ülésrõl készült felvétel sugárzását december 21-én (szom-
baton) 10 órától és december 22-én (vasárnap) 16 órától is-
métlésként tûzi mûsorra a CTV.

FIGYELEM!
Éljenek a lehetõséggel!

A pénzügyi rezsicsökkentésrõl
szóló módosítás fogyasztói
jogként kívánja biztosítani
150 000 forint összeghatárig a
jövedelemhez készpénzben
történõ hozzáférést, ezzel is
mérsékelve a családokra nehe-
zedõ pénzügyi terheket.

A törvényjavaslat értelmé-
ben 2014. február 1-jétõl in-
gyenes lesz az adott naptári
hónapban bármely automata
bankjegykiadó gépnél végre-
hajtott elsõ két készpénzfelvé-
tel, aminek együttes összege
nem haladja meg a százötven-
ezer forintot. Annak a fogyasz-

tónak, aki a javaslat hatályba
lépését megelõzõen nem ren-
delkezett a fizetési számlájá-
hoz tartozó bankkártyával, a
pénzforgalmi szolgáltató helyi-
ségeiben 2014. december 31-
éig ingyenes készpénzfelvétel-
re lesz lehetõsége – olvasható
többek között a Nemzetgazda-
sági Minisztérium november
11-ei közleményében. 

December 1-jétõl jövõ év ja-
nuár 20-áig kell nyilatkoznia
annak, aki már februártól élni
szeretne a havi kétszeri ingye-
nes készpénzfelvétel lehetõsé-
gével.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak,

ismerõsöknek, akik felejthetetlen halottunk,

Gulyás Lajosné
Hegedûs Irén

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot
helyeztek, jelenlétükkel fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család

„Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
Örökké él, akit nagyon szerettek.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Godó Józsefné
Kátai Lívia

búcsúztatásán részt vettek, virágot hoztak, fájdalmunkban
osztoztak, és azoknak is, akik lélekben együtt voltak velünk.

A gyászoló család

2014-ben jön a

GYED EXTRA
A 2014. január 1-jétõl hatályba lépõ intézkedéscsomag meg-
könnyíti a gyermeket vállaló családok és a munkába vissza-
térõ édesanyák életét.

1. Munka GYED/GYES mellett
Januártól a GYED és GYES mellett már korlátlanul lehet mun-
kát vállalni, ha a gyermek elmúlt egyéves. 

2. Testvér GYED/GYES
A gyermek után járó gyermekgondozási ellátások (GYED,
GYES) továbbfolyósításra kerülnek abban az esetben, ha
2014. január 1. után újabb gyermek születik a családba, aki
után a szülõk szintén jogosultak lesznek ellátásra.

3. Diplomás GYED
Az egyetemisták gyermekvállalását megkönnyítendõ a kormány
2014. január 1-jétõl azok számára, akik már legalább egy év ak-
tív hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek, és gyermekük szüle-
tik, a gyermek egyéves koráig GYED-re lesznek jogosultak. 

4. További foglalkoztatási kedvezmények nagycsaládosoknak
A Munkahelyvédelmi Akcióterv kibõvítésének keretében köny-
nyebben térhetnek vissza a munkába a három vagy több gyer-
meket nevelõ édesanyák. 2014-tõl a munkaadók a foglalkozta-
tás elsõ három évében mentesülnek a szociális hozzájárulási
adó megfizetése alól; a foglalkoztatás 4. és 5. évében pedig csu-
pán 14,5%-nyi adót kell megfizetniük. Ezek a foglalkoztatási ked-
vezmények 2014-tõl már valamennyi olyan munkavállalót érin-
teni fognak, akik a gyermekgondozási ellátások folyósítása mellett
vagy annak lejártát követõen állnak munkába – többek között ez
olvasható az Emberi Erõforrások Minisztériuma december 10-ei
közleményében.

ÁLLÁST KÍNÁL…
A NAGYKÕRÖSI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”
1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet
RAKTÁROS, ADMINISZTRÁTOR munkakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. január 5.

Részletek a www.nagykoros.hu honlapon,
a Pályázatok menüponton belül!
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VITÉZY LÁSZLÓ rendezõ 2013. december 12-én, Budapesten, az Uránia Nemzeti Filmszínház díjkiosztóján SZKÍTA ARANY-
SZARVAS-díjat vehetett át többek között a Nagykõrösön is forgatott Pillangó címû film rendezéséért. Az Aranyszarvas-díj azo-
kat a magyar filmmûvészeket jutalmazza, akik több évtizedes munkásságukkal itthon és külföldön elismerést szereztek a magyar
filmnek, alkotásaikban a magyar és az európai szellemiség együtt van jelen. Részleteket keresse késõbbi lapszámunkban!

Bérpótlék a szociális ágazatban
Bérpótlékot kapnak a szociális,
a gyermekvédelmi és gyermek-
jóléti ágazatban dolgozók.
A kormány elkezdi a szociális
életpályamodell kidolgozását is,
amelynek része a béremelés – je-
lentette be az emberi erõforrá-
sok minisztere Sopronban. 

Balog Zoltán elmondta, az
ágazati bérpótlék összege szemé-
lyenként 5–11 százalékos bér-
emelést jelent, ami havi 6–17
ezer forinttal emeli meg a szociá-
lis, a gyermekvédelmi és gyer-
mekjóléti területen dolgozók fi-
zetését. A kormány 9,2 milliárd
forintot különített el az ágazati
béremelésre – tette hozzá.

Balog Zoltán elmondta: a
szociális szférát érintõ élet-
pályamodellt kell kidolgozniuk,
annak elsõ lépése a béremelés.
Ez összesen mintegy 73 ezer
szakdolgozót és körülbelül
20 ezer technikai munkatársat

jelent. A magasabb összeget elõ-
ször jövõ márciusban kapják
majd meg, de visszamenõleg, te-
hát az már a januári bérükre is
vonatkozik. (…)

Soltész Miklós, az Emberi
Erõforrások Minisztériuma szo-
ciális és családügyért felelõs ál-
lamtitkára a mostani döntés
hátterének lépései között emlí-
tette, hogy megállították a nor-
matívák csökkenését, elhatárol-
ták az alap- és a szakellátásokat,
de erõsítik 2014-tõl a hozzátar-
tozók otthoni ápolását is, és be-
vezetik például a kiemelt ápolá-
si díjat, amelynek összege csak-
nem 50 ezer forint. Az államtit-
kár egyúttal megjegyezte, a kor-
mányzati átalakítások bevezeté-
sével erõsödött ez az ágazat –
többek között ez olvasható az
Emberi Erõforrások Miniszté-
riuma MTI-hez eljuttatott de-
cember 14-ei közleményében.

„AZ ÉN KARÁCSONYOM 2013” rajzpályázatra beérkezett alko-
tásokat 2013. december 12-én értékelték. A zsûritagoknak, Szabó-
né Irházi Zsuzsanna és Jeruskáné Berényi Erzsébet települési kép-
viselõknek, valamint Sári Zoltán képzõmûvésznek idén is igen ne-
héz dolguk volt, hiszen több mint 250 darab alkotásból kellett ki-
választaniuk a díjazottakat. Az eredményhirdetésre a december 19-
ei képviselõ-testületi ülésen került sor, a részletekrõl következõ lap-
számunkban olvashatnak.

Emlékezés
Drága Férj, Édesapa, Nagypapa!

Hiányod elviselhetetlen. Soha el nem
múló szeretettel gondolunk rád.

Gyászoló család

(Ahogy én szeretlek, nem szeret úgy senki…)

Miért a nagykõrösieknek kell
elszenvedniük a Heti Hírek

„a negatív reklám is reklám”
hozzáállását?

Ha csak a személyemet kezdte
volna ki a Heti Hírek legutóbbi
lapszámában, már nem is rea-
gálnék. Megszokhattuk, az abo-
nyi Lõrinczy Veronika által szer-
kesztett, az egykori SZDSZ-es
képviselõ, Ábrahám Tibor tulaj-
donában álló Heti Hírekben fi-
noman szólva sem szokás jót
írni a nagykõrösi fideszesekrõl,
így aztán a jelenlegi városveze-
tésrõl sem. Még csak az sem
ösztökélt volna cikkírásra, hogy
láthatóan egy külön kis „válság-
csapatot” hívott össze a lap
HH/nagyi Lõrinczy Veronika,
hogy elmagyarázzák az olvasók-
nak, hogy az egykori SZDSZ-es
adósságért a volt SZDSZ-es par-
lamenti képviselõ, Ábrahám Ti-
bor nem felel. Aztán megemlíti,
hogy szó sincs róla, hogy a
nagykõrösi embereknek fizetni-
ük kell „más párt adóssága mi-
att”. Én nem is beszéltem más
pártról, miért is kellene más
pártoknak fizetniük az SZDSZ
adósságát, esetleg talán a nagy-
testvér MSZP a hónuk alá nyúl-
hatna, de ez az õ ügyük… 

Amiért azonban érdemes tol-
lat ragadni, az a kijelentés, me-
lyet egy másik kereskedelmi
lapnak címez a „válságcsapat”
„ne csüggedjenek, hiszen a nega-
tív reklám is reklám”. Jól meg-
mutatja ez az Ábrahám Tibor
érdekeltségébe tartozó Heti Hí-
rek szerkesztõségének szellemi-
ségét. Úgy tûnik, mindegy, mit
írnak, még az is beleférhet, ha
nem igaz, a lényeg, hogy beszél-
jenek róla az emberek. Márpe-
dig sok embert érdekelnek a
botrányok, és persze a városuk
vezetõinek intézkedései is. Eb-
bõl összeállhat egy jó elegy, és
elindulhat a város vezetõit is be-
lekeverõ botrányocskák fabri-
kálása… Egyre inkább azt lá-
tom, hogy a Heti Hírek megje-
lentetésének egyik fõ célja,
hogy városunk vezetõit és ezál-
tal városunkat is ostorozhassák. 

A szóban forgó cikkhez rossz-

ízû megjegyzéssel egy olyan ké-
pet tettek, mely az EUNICE
KENNEDY SHRIVER EMLÉK-
NAPon készült Nagykõrösön,
és ahol fogyatékkal élõ embe-
rekkel közösen sportoltunk
Kustár Tamás alpolgármester
úr, Szapora István politikai fõ-
tanácsadó és jómagam. Az em-
léknapon azon 5 érték elõtt tisz-
telegtünk, melyekben a 2009-
ben elhunyt Eunice Kennedy
Shriver egész életében mélyen
hitt. Ezek a szeretet, az igazsá-
gosság, a hit, a remény és a bá-
torság. Egy ilyen eseményen ké-
szült képhez fûzni epés meg-
jegyzést, ez volt az a másik do-
log, amiért úgy éreztem, nem
lehet szó nélkül hagyni a „vál-
ságcsapat” cikkét. Nem lehet
még akkor sem, ha a negatív
reklám is reklám! 

Hiszek benne, hogy a nagy-
kõrösi emberek értékrendje
más, mint az egykori SZDSZ-es
országgyûlési képviselõ, Ábra-
hám Tibor érdekeltségébe tarto-
zó lapnak a szerkesztõségéé. Hi-
szem, hogy nekünk többet ér
városunk és annak jó hírneve,
mint hogy egy adott héten ket-
tõvel több lap fogyjon, mond-
juk Abonyban vagy éppen Ceg-
léden.

Nem szeretnék a szerkesztõ-
ség dolgaiba beleszólni, de a
válságstábnak az egyértelmû
dolgok megmagyarázása helyett
az olyan, véleményem szerint
otromba dolgok kiküszöbölésén
kellene fáradoznia, hogy váro-
sunk megbecsült doktornõjének
halála kapcsán ne az legyen a
cikk címében: „tragikus körül-
mények között elhunyt: rendelé-
si ideje megváltozott”. A meg-
becsült doktornõ ennél több
tiszteletet érdemel! Nyugodjék
békében!

Áldott, békés karácsonyt kí-
vánok minden Nagykõröst sze-
retõ embernek!

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester

AAzz   éénn  kkaarrááccssoonnyyoomm
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Sürgõsségi indítványt terjesztett be
dr. Körtvélyesi Attila a Tûzoltósággal kapcsolatban

Az Önkormányzati Tûzoltóság lánglovagjaira a legnehezebb hely-
zetekben is számíthatunk

Nem indít jelölteket az MSZP Nagykõrösön?
Az ígérettel ellentétben nem nevezték
meg december 10-éig az MSZP nagykõ-
rösi önkormányzati képviselõjelöltjeit és
polgármesterjelöltjét – legalábbis lapunk-
hoz errõl semmiféle hivatalos értesítés
nem érkezett. A Heti Híreknek úgy nyi-
latkozott az MSZP helyi vezetõje, hogy
„december 10-éig kiválasztásra kerülnek
az önkormányzati képviselõjelöltek és
megnevezik az MSZP nagykõrösi polgár-
mesterjelöltjét is”. Lapunk úgy tudja,
hogy bár közel egy hete lejárt a határidõ-
ül szabott dátum, még nem nevezték meg
az indulókat. Mint az korábban kiderült,
az MSZP a nagykõröst is magába foglaló
választókerületben nem indít önálló je-

löltet a 2014-es országgyûlési választá-
son. Mindez az országos hírekkel együtt
találgatásokra ad okot, és már azt is hal-
lani, hogy Gyurcsány Ferenc és a DK ak-
tivitása elbizonytalanított több, eddig az
MSZP mellett elkötelezett baloldali sze-
mélyt, és már inkább oda kacsintgatnak.
Mások szerint egyesek azért nem vállal-
ják a jelöltséget, mert nem látják a helyi
MSZP-vezetésben a gyõzelemhez szüksé-
ges erõt, bukó embernek pedig csak
azért, hogy listán az elnök bekerüljön,
nem akarnak indulni. Vannak, akik sze-
rint õk is tudják, hogy jó irányba halad-
nak a dolgok Nagykõrösön, és ezzel tá-
mogatják a jelenlegi városvezetést.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-
mester terjesztett be sürgõsségi
indítványt a december 19-ei
testületi ülésre az Önkormány-
zati Tûzoltóság jövõbeni fenn-
tartásáról. Az indítvány elõz-
ménye, hogy a Heti Hírek és
annak Abonyból írogató fõ-
szerkesztõje „Bizonytalanná
válik a nagykõrösi tûzoltóság
léte?” címmel jelentetett meg
írást. A tény viszont, hogy sta-
bil lábakon áll az Önkormány-
zati Tûzoltóság, és ennek meg-
erõsítését szolgálja dr. Körtvé-
lyesi Attila beterjesztése.

A jelenlegi jogszabályi elõ-
írásoknak megfelelõen mûkö-
dik az Önkormányzati Tûzol-
tóság Nagykõrös, felkészültsé-
gét és adottságait tekintve az

országban található több ön-
kormányzati tûzoltóságot meg-
elõzve. Az új szolgálati rendnek
köszönhetõen még nagyobb
hatékonysággal kerül kihaszná-
lásra a jelenlegi létszám, to-
vábbra is azonnali, gyors rea-
gálással, a nagykõrösi tûzese-
tek felszámolása érdekében.
Mindezzel nemcsak a nagykõ-
rösi közbiztonságot javítjuk,
hanem a nagykõrösi káresemé-
nyeket is hatékonyabban tud-
juk kezelni – többek között ez
olvasható dr. Körtvélyesi Attila
sürgõsségi indítványában.

Dr. Körtvélyesi Attila alpol-
gármester javasolja, hogy az
Önkormányzati Tûzoltóság
Nagykõrös köztestület által el-
látott önkormányzati tûzoltó-

sági feladatok 2014. január 1-
jétõl folytatódjanak, a hagyo-
mányoknak megfelelõen, biz-
tosítva ezzel továbbra is a
nagykõrösi lakosság tûzvédel-
mét és anyagi biztonságát. 

Dr. Körtvélyesi Attila la-
punknak elmondta: „Az Ön-
kormányzat több egyeztetést
folytatott a Nagykõrösi Tûzol-
tóság jövõjével kapcsolatban
az Országos Katasztrófavédel-
mi Fõigazgatósággal, de az el-
készített javaslatok közül a
2014. január 1-jétõl felálló
rendszerben tûnik a legbizto-
sabbnak a tûz elleni védekezés.
A két legfontosabb szempon-
tunk a Tûzoltóság további
fennmaradásának és mûködte-
tésének biztosítása a lakosság

védelme érdekében, és a tûz-
oltók munkahelyeinek megõr-
zése, hogy továbbra is nagykõ-
rösi tûzoltók lássák el a nagy-
kõrösiek tûzvédelmét! A hí-
resztelésekkel ellentétben jelen-
leg is és a jövõben is 24 tûzoltó
látja el a nagykõrösi emberek
védelmét.”

Vagyis megállapítható, hogy
a Heti Hírek abonyi fõszer-
kesztõje által megjelent írás,
miszerint „a jelenlegi 24 fõ he-
lyett 10 fõ maradna” tájéko-
zatlanságon alapult, és csupán
a fantázia szüleménye.

A sürgõsségi indítványról
döntés lapzártánk után várha-
tó, további információkat az
Önkormányzati Hírek követ-
kezõ számában olvashatnak.

A Heti Hírek Online ezt írta no-
vember 4-én:

FIGYELEM! A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a nagykõrösi vállalkozókkal karöltve 2013. december 20-án 14 órától
16 óráig tartós élelmiszert oszt a Deák téren. 

Keskeny Rudolf
a Nagykõrösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, AnKe Szociális Szövetkezet elnöke

Sürgõsségi indítványt terjesztett be
dr. Körtvélyesi Attila a Tûzoltósággal kapcsolatban

A sürgõsségi indítványban szerepel, hogy 2014. január 1-jétõl az
alábbi paraméterek alapján mûködik a Tûzoltóság Nagykõrösön:

– 2 perc alatt 4 fõ és 1 gépjármûfecskendõ kezdi meg a vonulást
a laktanyából

– a helyszíni szükséglet esetén, a vízszállító gépjármû további
1 fõvel vonul a helyszínre

– 6 fõbõl 4 fõ azonnal vonul, 1 fõ híradós állandóan a laktanyá-
ban tartózkodik az állandó elérhetõség és kapcsolattartás ér-
dekében, a jelenlegi jogszabályi elõírásoknak megfelelõen

– 24 fõ tûzoltó
– 6 fõ állandóan a laktanyában tartózkodik a vonulás azonnali

megkezdése érdekében
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Az elmúlt évben voltak elõször láthatóak
Nagykõrös városközpontjában a vidám hó-
emberek. Akkor még négyen, de az idén a
Mikulás elhozta az ötödik hóembert is.
Józan Tamással, a városközpont díszítését
végzõ csapat koordinátorával beszélget-
tünk.

– Az idei évben talán minden gyermeknek
a legújabb, a kis szeleburdi hóember nyer-
te el leginkább a tetszését. Mit lehet róla
tudni?

Józan Tamás: Az elmúlt évben nagy sikert
arattak a városközpontban álló hóemberek.
Szívesen látogatták õket a családok, gyer-
mekek, igazi vidám színfoltjai voltak az ün-
nepekre készülõ Nagykõrösnek. 

Ez a siker hajtotta az idei fõtérdíszítõ
csapatot, és persze az is felmerült, mivel
színesíthetnénk a tavalyi kompozíciót, mi-
ként adhatnánk újat a nagykõrösi csalá-
doknak. Így született meg a kis hóember
és a kis tó elképzelése. A nagy hóembere-
kével azonos technológiát alkalmazva ké-
szítette el Dobránszky Zoltán, a Polgár-
mesteri Hivatal munkatársa a kis hóem-
bert, mely a címzetes fõjegyzõ asszony ál-
tal felajánlott szánkón siklik, és – hogy
meg ne fázzon – az én nagymamám,
dr. Leskó Lászlóné Ili mama kötött neki
sálat és sapkát.

– Mint azt már említette, az idén változott
a hóemberek kompozíciója, ahogy mond-
ta, valami újat szerettek volna. Milyen volt
a fogadtatás?

Józan Tamás: Azt hiszem, mindent el-
mond, hogy még készen sem voltunk, ami-
kor egy anyuka a kislányával sétált arra.
Meglátták, hogy az egyik hóembernek
nincs sálja, hazamentek, és a kislány hozott
egy sálat. Ez egy nagyon megható gesztus
volt. A kompozíció kapcsán úgy gondoltuk,
hogy a tavalyi elrendezést érdemes lenne
aszerint módosítani, ahol egyrészt megma-
rad a lehetõség, hogy egy nagyobb kompo-
zíció elõtt készíthessenek fotókat az embe-
rek, másrészt arra is mód nyílik, hogy a
gyermekek közelebb kerülhessenek a hó-
emberekhez, megérinthessék, átölelhessék
õket. Ez az elképzelés valósult aztán meg.
A családok részérõl látható szeretet a figu-
rák iránt mindenképpen azt mutatja, hogy
jó döntés született, és megérte a díszítéssel
dolgozni.

– Kik alkották a készítõk csapatát?

Józan Tamás: Az ötlet a Polgármesteri Hi-
vatalban született, a városvezetõk a hivatal
munkatársaival közösen keresték a legjobb
megoldást. A tervezés után az elõkészítés,
pl. az anyagok beszerzése következett. Itt

nagy segítséget kaptunk Szabó Balázs és Ka-
pás Tibor vállalkozóktól. A kivitelezést a
Nagykõrösi Szolgáltató Központ és a Pol-
gármesteri Hivatal munkatársai végezték.
Meg kell még említeni Papp Zsolt nevét, aki
a városközpont ünnepi fényeit díjmentesen
helyezte fel, valamint a Kavalkád Virágbol-
tot, aki szintén kivette a részét a városköz-
pont ünnepi díszbe öltöztetésébõl.

Minden segítõnek köszönöm a munkáját,
és minden nagykõrösi polgárnak áldott,
békés ünnepeket kívánok!

Az idén is népszerûek a városközpont hóemberei

A kis Lilla a hóemberekkel

Adventi készülõdés
a bölcsõdében

Ha adventrõl, karácsonyról
beszélünk, ösztönösen gondo-
lunk az angyalokra. Ezen a
délutánon nagyon sok angyal
jelent meg bölcsõdénkben.

Köszönjük az aktív szülõi kö-
zösségnek, hogy fantáziájukat
elengedve hagyták szárnyalni
kreativitásukat. Ehhez kellõ
ihletet adtak a II. Rákóczi Fe-
renc Általános Iskola negyedi-
kesei, akik Kósa Teréz felké-
szítõ tanár segítségével kedves
mûsorral nyitották meg a vá-
sárral egybekötött adventi ké-
szülõdésünket.

Köszönjük!

A bölcsõde dolgozói

Adventi készülõdés
a bölcsõdében

Miként biztosítható a speciális étrend
szerint étkezõ gyermekeknek az ebéd

az oktatási intézményekben?
– erre keresik a megoldást

Az ellátási körébe tartozó intéz-
ményektõl kapott adatok szerint
ételallergiával, ételérzékenység-
gel küzdõ, illetve betegségük mi-
att speciális étrendet igénylõ
gyermekek szüleivel tartott meg-
beszélést december 12-én a Petõ-
fi iskola étkezõjében a Nagykõ-
rösi Szolgáltató Központ vezetõ-
je, Dalmadi Imre, az Óvoda-
konyha vezetõje, Farkasné Fehér
Andrea, valamint a Polgármeste-
ri Hivatal munkatársa, Pádár
Éva. A megbeszélés célja, mely-
nek keretében Dalmadi Imre is-
mertette az ellátás buktatóit és
lehetõségeit, a tényleges igények
felmérése volt annak érdekében,
hogy a speciális étrendet igénylõ
gyermekek ellátása a második
félévtõl biztosítható legyen. 

A Szolgáltató Központ vezetõ-
je lapunknak elmondta: „Sike-
rült konstruktív, elõremutató
megbeszélést folytatnunk, amely
jó alapot adhat a probléma meg-
oldására. A fórumon a szülõk je-

lezték, hogy az általunk ismertnél
vélhetõen több gyermek is lehet
az intézményekben, aki speciális
étrendre szorulna. Mivel mi az
óvodák, iskolák által részünkre
továbbított szülõi kérések, jelzé-
sek alapján tudunk dolgozni, kér-
jük az érintett szülõket, hogy a
pedagógusok segítségével jelezzék
gyermekük speciális étrendigé-
nyét. Jelzésükben, amelyet 2014.
január 10-éig várunk, részletesen
közöljék a diéta fajtáját, a kizárt,
illetve korlátozott összetevõk kö-
rét, mennyiségét. Célunk, hogy
minden gyermek egészséges, táp-
láló ételeket fogyaszthasson az
oktatási intézményekben, a spe-
ciális esetekben azonban ez csak
a szülõk együttmûködésével le-
hetséges.

Az alkalmat megragadva ez-
úton kívánok áldott, békés kará-
csonyt és boldog új évet minden
nagykõrösi családnak a Nagykõ-
rösi Szolgáltató Központ munka-
társainak nevében!”

05.qxd  2013.12.18.  16:43  Page 5



6 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

A Nagykõrös város szívében ta-
lálható gimnázium története egé-
szen az 1530-as évekre nyúlik
vissza. A híres gimnázium legfé-
nyesebb idõszakát az 1848/49-es
szabadságharcot követõ években
élte. Ekkor tanított itt Arany Já-
nos kiváló tanártársaival, akik
közül heten a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia tagjai voltak.
A református középiskola, mely
a nemzet halhatatlan költõjének
nevét 1917-ben vette fel, 1993-
ban született újjá, hogy megkezd-
hesse a szeretet jegyében az örök
értékekre épülõ nevelést és taní-

tást. A hagyományos négy évfo-
lyamos képzés mellett 1994-tõl
megkezdõdött a hatosztályos
képzés, késõbb a 2008–2009-es
tanévtõl az intézet szakképzéssel
is bõvült. Az intézmény nevelésé-
nek alapelve: elkötelezettség –
mûveltség – igényesség. 

Dr. Szolga Sándorral, az
Arany János Református Gimná-
zium, Szakközépiskola és Kollé-
gium igazgatóhelyettesével be-
szélgettünk az iskola kínálta szá-
mos lehetõségrõl, valamint a fel-
vételivel kapcsolatos fontos tud-
nivalókról.

Hirdetés

Dr. Szolga Sándor kiemelte,
hogy a nagykõrösi református
középiskolában felvételi köve-
telmény a központi írásbeli fel-
adatlap megírása. Erre ugyan
2013. december 10-éig volt le-
hetõség jelentkezni mind az ál-
talános iskola 8., mind a 6. év-
folyamos diákok számára, a fel-
vételi rendszer még feloldja
majd ezt a határidõt. Így a to-
vábbiakban lesz arra mód, hogy
a tanulók a jelentkezési lapot le-
adhassák, s nevüket a jelentke-
zõk listájához csatolják. A köz-
ponti írásbeli felvételi megírása
magyar és matematika tantár-
gyakból (45-45 perc) mind a 4,
mind a 6 osztályos képzésre je-
lentkezõknek kötelezõ, melynek
idõpontja 2013. január 18-a,
pótlására pedig 2013. január
23-án kerül sor. Emellett egy
helyben történõ szóbeli vizsgát
is kell tenniük 2014. február 18-
án angol vagy német nyelvbõl,
melynek eredményét szintén be-
számítják a felvétel során.
A szakközépiskolai képzésre je-
lentkezõknek szóbeli nyelvi
vizsgát nem kell tenniük, s a
központi vizsga sem kötelezõ,
de mindenképpen elõnyt jelent a
felvételnél. Dr. Szolga Sándor
kiemelte, hogy a központi vizs-
ga eredménye csupán egy része
az értékelésnek, hiszen a hozott
pontok is számítanak. A 6 évfo-
lyamos képzésre jelentkezõknek
beszámítják az 5. osztály év vé-
gi, valamint a 6. osztály félévi
jegyeit, a 4 évfolyamos, vala-
mint a szakközépiskolai képzés-
re jelentkezõknek pedig a 7. osz-
tály év végi, valamint a 8. osz-
tály félév eredményeit magyar,
matematika, történelem és ide-
gen nyelv tantárgyakból. A sike-
res felvételi érdekében a nagy-
kõrösi református gimnázium-
ban felvételi elõkészítõket is hir-
dettek, melyek már javában
folynak. Önálló felkészülésre ki-
válóan alkalmasak az okta-
tas.hu weboldalon fellelhetõ ed-
digi felvételi feladatok a meg-
oldókulccsal együtt. 

Az igazgatóhelyettes úr kitért
az intézmény magas szintû nyel-
vi, és az emelt óraszámban törté-
nõ tantárgyak oktatására is.
A hatosztályos képzésnél az elsõ
idegen nyelv az angol kezdõ és
haladó csoportban, a második
idegen nyelv a német, az olasz
vagy a latin. Továbbá emelt óra-
számú képzés folyik matematiká-
ból vagy történelembõl a 11–12.
évfolyamban. Míg a négy évfo-

lyamos képzés során az elsõ ide-
gen nyelv az angol vagy a német,
a második idegen nyelv a német,
angol vagy az olasz. A 11. és 12.
osztályban emelt szintû oktatás-
ban részesülnek biológia, föld-
rajz, kémia, magyar nyelv és iro-
dalom, matematika vagy történe-
lem tantárgyakból létszámtól
függõen. Szakközépiskolai kép-
zésnél, mely négyosztályos kép-
zés, elméleti és gyakorlati infor-
matika, illetve közgazdaságtan
szakirányú oktatás folyik a jelent-
kezõk számától függõen. Választ-
ható idegen nyelv az angol vagy a
német. Itt pénzügyi, vállalkozási
és informatika ágazatban szerez-
hetõk szakképesítések. 

Az intézmény számos lehetõ-
séget kínál továbbá a tehetség-
gondozásra, felzárkóztatásra kü-
lönbözõ diákkörök, szakkörök
keretében. Lehetõség nyílik ide-
gen nyelvi képzésre délutáni
órákban, informatika, sport (fut-
ball, floorball, kosár, úszás, síok-
tatás, kézilabda, szertorna stb.),
valamint mûvészeti képzésekre is
a rajzszakkör, színjátszó kör,
énekkar, újságírói, olvasói kör
keretében. Kiváló eredmények-
kel büszkélkedhet az iskola mind
a sport, idegen nyelv, humán és
reáltárgyak területén. Számos
országos, nemzetközi eredményt
értek el már az iskola diákjai kü-
lönbözõ versenyeken. Az egyen-
súlyhoz szükséges hármasság: a
tanítás, a lelki nevelés s a diák-
élet magas szinten fellelhetõ az
iskolában. Nagy hangsúlyt fek-
tetnek a közösségi életre, lelki
nevelésre, képzésekre. Népsze-
rûek a különbözõ táborok, test-
vérvárosokkal történõ cserediák-
programok, a hagyományok
ápolása. 

Mindezekrõl bõvebben kö-
vetkezõ lapszámunkban olvas-
hatnak Lantos Lili 2012-ben
érettségizett diák írásában, aki
saját tapasztalatait osztja meg
beszámolójában.

Képünk októberben a Szolidaritási meneteléskor készült, háttérben
a gimnázium épülete

„Döntöttél már? Ne higgy a
szóbeszédnek! Szeretettel meg-
hívlak iskolánkba!
Most személyesen is meggyõ-
zõdhetsz arról, milyen az
„Aranyélet” református közép-
iskolánkban. 2014. január 25-
én, szombaton számtalan szí-
nes program keretében mutat-
juk be a diákéletet. 
9–12-ig részese lehetsz annak,
miért jó a nagykõrösi gimná-
ziumba járni.”

Kecskeméti Dóra diákvezetõ

Elkötelezettség – mûveltség – igényességElkötelezettség – mûveltség – igényesség
FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ
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Adolf Kolpingra
emlékeztek

Adolf Kolpingra
emlékeztek

December 7-én, szombaton boldog Kol-
ping Adolfra, a katolikus iskola névadójá-
ra emlékeztek, aki 1813. december 8-án
a németországi Kerpenben látta meg a
napvilágot.

Az ünnepség elsõ részében Adolf
Kolping 2013 címmel zenés játékot adott
elõ az iskola közössége: diákok, szülõk, ta-
nárok. A darabot Kolping életrajza, a kora-
beli dokumentumok, valamint iskolai ta-
pasztalatai nyomán írta és szerkesztette
Ballai Ottó, az iskola igazgatója. Színpadra
állította és rendezte Kiss Zsolt, az iskola
mûvészeti vezetõje, egyben a Nagykõrösi
Körszínház és Ifjúsági Stúdió direktora.

A Nagyerdõ szomszédságában terül el a
kisterületû Bántõse és a Pálfája erdõ. Ez utób-
bi valóságos ligeterdõ, ahol a XIX–XX. szá-
zadforduló idején „nyári színházat” építtetett
Nagykõrös városa. Az erdõ a kõrösiek kedvelt
kiránduló- és pihenõhelye napjainkban is, és
természetes, hogy mindenki számára ismert és
csodált az erdõ szélén terpeszkedõ, hatalmas
tölgyfamatuzsálem, a Pálfa. Ez a faóriás ke-
rült a köztudatba Basafaként, jóllehet a két fa
távol esett egymástól, viszont a Pálfát köze-
lebbrõl látták és ismerték az emberek. A le-
genda óhatatlanul is összekeveredett, a Basafa
neve a Pálfára hagyományozódott. 

Nagyszerû törekvés volt Kapás Tibor és tá-
mogatói részérõl, hogy az „Év Fája” címet a
Pálfával szerették volna elnyerettetni (mely
végül a 2. helyen végzett – szerk.). Ehhez ki-
egészítésül csupán annyit, hogy ez a tölgyfa-
matuzsálem valóban méltó lehet is rá, mivel –
korára való tekintettel, évszázados múltjával,
impozáns termetével – a Basafát túlszárnyalva
is emlékeztet a régi idõkre. Köztudatban ez a
Pálfa õrzi napjainkban a Basafa emlékét. 

Dr. Novák László Ferenc
az MTA doktora

A PÁLFA NEM BASAFA,
de a Pálfában õrzõdik a Basafa (III. rész)

A PÁLFA NEM BASAFA,
de a Pálfában õrzõdik a Basafa (III. rész)

(Folytatás a 48. lapszámból)

A törököknek vérdíjat kellett fizetni haláleset,
kivégzés esetén (ennek emléke a Nagykõrös és
Cegléd közötti évszázados pereskedés Csemõ
kapcsán egy tatár halála miatt). Erre azonban
nincsen adat, mint ahogyan Csillag Istvánra,
mint a város juhászára, s felesége létezésére
sem, akit „sajtosnak” bízott volna meg a fõbí-
ró (a sajtos igen fontos munkát végzett, s erre
a tisztségre kizárólag férfiakat alkalmazott a
kõrösi magisztrátus; az õ felesége volt a „saj-
tosné”, aki szatócskodott, égettbor-kiméréssel
is foglalkozott). Az is kevésbé hihetõ, hogy a
népes kísérettel haladó török kamarás hatal-
masság leesett a lováról, s a juhász tanyájára
vitték volna. Az igazsághoz tartozik az is, hogy
az erdõben legeltetni jószágot, így juhot sem
lehetett (az erdõpusztításnak számító legelte-
tést büntette a város), ennek következtében ju-
hásztanya sem lehetett ott. A XVII. században
a tanya nem ismeretes a határon, hanem a
szántással, szénakaszállással mûvelt mezeikert
számított határbeli üzemhelynek, egyben
téliszállásnak is, a legelõn pedig nyári szállás
készült a jószág számára. Nem az erdõben, ha-
nem a város határának más részein, s a pusz-
tákon.

Nagy Lajos romantikus képzeletére hatással
lehetett Gárdonyi Géza, aki Dávidkánét meg-

örökítette egyik novellájában. A kikapós me-
nyecske nem volt ismeretlen sem a nagykõrö-
si tanács, sem a törökök elõtt, mint azt bizo-
nyítja 1648-ban a város feljegyzése, miszerint
a szubasa [török rendfenntartók vezetõje] és
csauszai [rendõrei] megjelentek Nagykõrösön
két rosszéletû asszonyért, hogy Budára vigyék,
s ez pénzébe került a városnak: „Verebeli Hu-
zain hogi it wolt Davitkane es Szuniogi Kata
weget, akkor attu[n]’k Neki egi Tall: Ugia’ ak-
kor egi roka bõrt f[orint] 1 d[en[ár] 25.
ugia[n]’ akkor het hjwell [hüvely] kesõket dn
70” – írja a számadó.

Tehát a szépíró legendájával övezett öreg
tölgyfa Basafa néven vált ismeretessé. A kõrösi
Nagyerdõ Basafája azonban a legendájával
együtt a homályba veszetett. Nagyerdõnek az
a része, ahol állt, katonai terület volt a XX.
században, s kevésbé volt látogatható a min-
dennapi ember számára. Ez a tény is misztiku-
mát fokozta. Ez a neves tölgyfa a pusztulás
sorsára jutott. Dr. Surányi Dezsõ biológus
professzor tájékoztatott sorsáról, elmondva,
hogy amikor a szovjet hadsereg megépítette
föld alatti lõszerbázisát a Nagyerdõben, elvág-
ták azt a vízeret, amely életben tartotta a Ba-
safát is, s ennek következtében a fa kiszáradt.
A száraz fa elkerült Nagykõrösrõl, törzsébõl
szobrot faragtak, s ez Csemõ község központ-
jában található.

Ez jó mulatság? NEM, ez bûncselekmény!

A Nagykõrösi Szolgáltató Központ tájékoz-
tatása szerint 2013. 12. hó elején normális
ésszel fel nem fogható látvány fogadta a Cif-
rakert és az Ifjúsági pálya látogatóit. Az If-
júsági pálya kispadjainak rongálása és kör-
nyezetének szeméttel elborítása sajnos szin-
te napi rendszerességgel megtörténik, talán
felfoghatjuk gyerekcsínyként is, de azt, hogy
az elfogyasztott borosüvegeket a futópályán
és a futballpálya több négyzetméteres terü-
letén apró darabokra törik, azt már bûncse-
lekménynek kell minõsíteni. A törött üvegek
a sportoló gyerekeknek, felnõtteknek ko-
moly, akár életveszélyes sérüléseket is okoz-
hatnak. Végezzük a munkánkat, javítjuk a
rongált eszközöket, megpróbáljuk a törött
üvegeket felszedni a pályatestrõl, és közben
azon gondolkodunk, kinek lenne a feladata,
kitõl várhatnánk el, hogy az ilyen eseteket
megakadályozza. Nem akarjuk elhinni,
hogy egyes emberek gátlástalanul és büntet-

lenül tönkretehetik értékeinket, játszhatnak
emberek életével, egészségével – tájékoztatta
lapunkat Döme László, a Nagykõrösi Szol-
gáltató Központ munkatársa.

„Vigyázzunk értékeinkre” – mondta la-
punknak dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-
mester az esettel kapcsolatban. „Vannak,
akik nem tisztelik ezeket, és rendszeresen
pusztítanak, rombolnak. Egy pad vagy egy
focikapu szétverése esztétikailag is csúnya
látványt nyújt, és használhatatlanná is válik
az eszköz. Mint azt már korábban is kértem
– s akkor javulás is volt tapasztalható – vi-
gyázzanak a köztereken található érté-
keinkre. Ha valaki rongálást tapasztal, eset-
leg látja, hogy ki a rongáló, éljen jelzéssel
akár nálam, akár a rendõrségnél. Remélem,
hogy ezek a garázda cselekedetek vissza
fognak szorulni, és nyugodtan, békében
tölthetjük el az ünnepeket” – nyilatkozta
dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester.

A Cifrakertben nem elõször találkozhat-
tunk a képen látható padrongálással

A képen látható focikapu is sokat árthatott
valakinek
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Nagy sikerû karácsonyi RELEVÉ gála

(Folytatás az 1. oldalról)

Ahogy Horváth Melinda, a
Relevé Táncegyesület vezetõje
lapunknak elmondta, ezek a
mûsorszámok, az elõzõ évek-
hez hasonlóan, már a jövõ feb-
ruári versenyekre készülõ be-
mutatók erõs alapjaiként szol-
gálnak, melyeket mindig az
adott térre, adott színpadra
igazítva visznek el a megméret-
tetésekre. Az iskola növendé-
kei mellett elismert, sikeres
táncosok is színpadra léptek,
köztük Szép Anita sport rúd-
táncos, aki a pole dance mûfaj-
ban ért el sikereket. Ez a mûfaj
ma egyre népszerûbb, egyre
többen kezdik megismerni.
A táncelemek mellett nagyon
komoly erõnléti elemeket is
tartalmaz, így folyamatos ko-
moly edzést igényel. A gálát
Szeleczki Dávid és Papp Bence
mûsora is színesítette.

A mûsorszámok konferálásá-
ban Horváth Melindát Pirovits
Árpád, az ország legkiválóbb
sztepptáncos világbajnoka se-
gítette, aki szintén fellépett a
gála keretében. Horváth Me-
linda lapunknak kifejtette még
a gálát megelõzõen: „Fontos-
nak tartom, hogy mind a nö-
vendékek, mind a gálára ellá-
togatók újabb táncmûfajokkal
ismerkedhessenek meg, és úgy
gondolom, mind Szép Anita,
mind Pirovits Árpád a maga
mûfajának olyan magyar kép-
viselõi, akik színvonalas pro-
dukciókon keresztül mutathat-
ják meg, mi is ma a pole dance
és a sztepp.”

A Táncegyesület vezetõje ez-
úton is megköszöni Nagykõrös
Város Önkormányzata támo-
gatását, melybõl mintegy 200
méter anyagot vásároltak a jel-
mezekhez, hogy a produkciók

minél látványosabbak legye-
nek. A jelmezeket a több mint
150 gyermek részére Illés Edit
és Kalmárné Andrea készítette.
Mindazok, akik részt vettek az
idei Relevé Karácsonyi Gálán,
egy olyan show-ban részesül-
hettek, ahol a látványt Göttin-
ger Lászlónak köszönhetõen
különbözõ fénytechnikai ele-
mekkel varázsolták még színe-
sebbé, mind a jelmezek, fé-
nyek, látványos produkciók
egy teljesen más világba repí-
tették a nézõket. A felkészülés-
ben Sz. Tóth Ágnes az akroba-
tikaelemek begyakorlásával,
Földvári Nóra pedig a Senior
csoport koreográfiájának során
segítette a növendékek és Hor-
váth Melinda munkáját. 

Tekintse meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek

Facebook oldalán, valamint a
www.nagykoros.hu honlapon!

Hirdetés
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MSZP-s polgármestereknek
lehet kabinetje?Heti téma

Még meg sem alakult a Nagy-
kõrösi Polgármesteri Kabinet,
azt máris két kereskedelmi új-
ság is támadja. Durva, szemé-
lyeskedõ stílusuk azt a célt szol-
gálja, hogy az embereket és a
város vezetõit egymásnak ug-
rasszák. Hergelik a lakosságot,
és próbálják ezt is negatív szín-
ben feltüntetni, mint a népsza-
vazást, a csatornaépítést, a Te-
metõhegyi útépítést. Úgy tûnik,
mindent támadnak, amivel fej-
lõdik Nagykõrös, több egybe-
hangzó vélemény szerint ennek
egy oka van, a polgármester
iránti személyes ellenszenvük,
ami már olyan mértékben ha-
talmasodott el rajtuk, hogy
semmitõl sem riadnak vissza,
bármit megírnak újságjaikban,
mindent rossznak állítanak be.
Az sem zavarja õket, hogy Ceg-
léden is van Polgármesteri Ka-
binet, ahol nem kevesebb, mint
7 fõvel végzik a munkát.

Nem ritka a kettõs mérce és a

tények figyelmen kívül hagyá-
sa. Ez figyelhetõ meg a kabinet
kapcsán is: nem zavarja a Heti
Híreket és a Kék Nefelejcset,
hogy máshol, kisebb és na-
gyobb településeken is mûkö-
dik a polgármesteri kabinet.
Igen, akármilyen meglepõ, még
az MSZP-s polgármester irá-
nyította Nyírbátorban is létre-
hoztak ilyet, ráadásul ott csak

12 012 fõ lakik, és 7 fõbõl áll a
kabinet. Említhetnénk Budaör-
söt is, ahol körülbelül 29 ezren
élnek, és 12 tagú a kabinet, rá-
adásul ott egy volt SZDSZ-es a
polgármester. Nagykõrösön
ezzel szemben közel 25 ezren
élnek, és ha a képviselõ-testület
december 19-én megszavazza,
akkor is csak 4 fõbõl fog állni
ez a szervezeti egység, amelyet

A Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola és EGYMI nö-
vendékei mûsorát tekinthették meg az érdeklõdõk 2013.
december 11-én a Nagykõrösi Arany János Kulturális Köz-
pontban. A Kázmér, a rénszarvas címû zenés elõadás telt
házas tömeget vonzott a színházterembe. A rendezvényre
Szabóné Irházi Zsuzsanna, Sebestyénné Angyal Zsuzsanna,
valamint Illés Sándor települési képviselõk is ellátogattak,
hogy részesedjenek a gyermekek örömében.

Petõfisek idegen nyelvi hete

A Petõfi iskolában november végén
rendezték meg az idegen nyelvi hetet.
A diákok minden délután más-más
programon vehettek részt. Egyik al-
kalommal projekteket készítettek a
tanulók. Míg a hetedikesek a jellegze-
tes telefonfülke kicsinyített mását al-
kották, a nyolcadikosok emeletes
busz makettjeinek elkészítésén fára-
doztak, a kisebbek pedig a brit királyi
családról készítettek gyönyörû tabló-
kat. A németesek egyik délután a né-
met városok, hírességek bemutatásán
dolgoztak. Másik nap játékos délutá-
non szórakozhattak az érdeklõdõk.
Dalok, mondókák, filmek, játékok,
rejtvényfejtés várta a gyerekeket. 

A diákok alkotásaiból az aulában
bemutatott látványos kiállítás készült.

Hatalmas sikert aratott a tagozatos
osztályok jeleneteinek bemutatása. 

A hangulatos délután során sokfé-
le elképzelt és tréfás, valós élethelyze-
tet, történetet mutattak be a jelenete-
ken derûsen szórakozó közönségnek.
Megelevenítettek egy bankrablást, X
Traktor Show-t, éttermi párbeszédet,
szülinapi bulit, fogorvosi jelenetet, de
még egy „rossz osztály” óráját is.

A nyelvi hét díjazottjai iskolasora-
kozó keretében vehették át a megér-
demelt jutalmat és az igazgatói dicsé-
retet.

A felkészítõ nyelvtanárok külön el-
ismerése volt, hogy a nyelvi hét prog-
ramjain az iskola mintegy 260 lelkes
tanulója vett részt. 

Gratulálunk!

Petõfisek idegen nyelvi hete

Tekintse meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek Facebook oldalán!

Végezetül néhány település, ahol már mûködik kabinet, az összes felsorolása
az újság terjedelmi korlátai miatt nem lehetséges

Település Polgármester Lakosságszám Polgármesteri kabinet

Nyírbátor Balla Jánosné 12 012 fõ (2012. jan. 1.) VAN, 7 tagú!
MSZP

Budaörs Wittinghoff Tamás 29 428 fõ (2011. jan. 1.) VAN, 12 tagú!
volt SZDSZ-es

Halásztelek Szentgyörgyi József 8889 fõ (2010. jan. 1.) VAN, 4 tagú
MSZP

Szeged Botka László 161 837 fõ (2013) VAN
MSZP

lehet már elõre rossz színben
feltüntetni, de talán elõször
jobb lenne, ha tájékozódnának,
és akkor nem kerülnének ilyen
kínos helyzetbe. Emlékezetes, a
Temetõhegyi városrész utcái-
nak aszfaltozása kapcsán kérte
a Heti Hírek a Facebookon a
lakosokat, hogy ne írják alá a
nyilatkozatot, hogy talán maga
azt sem tudta, mire is szolgál. 
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Örkényi úti Étterem
Nagykőrös, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984
www.donathelelmiszer.hu

KŐRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

52. heti menü (december 23–28.)
H.: orjaleves, tejszínes-gombás ragu tésztával
K.: halászlé, túrós csusza tepertővel
Sz.: szünnap
Cs.: szünnap
P.:  korhelyleves, mustáros flekken párolt rizzsel
Szo.: zöldségleves, brassói aprópecsenye sült burgonyával

Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!
Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.
Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

HETI AKCIÓ december 23–28.

Mangalica zsír 600 Ft/kg

A keddi halászlé menüre
előrendelést felveszünk!

Hirdetés

SZIRÉNA

December 4-én éjszaka kazán-
háztûzhöz riasztották a tûz-
oltókat Nagykõrösön. A tüzet
feltehetõen a kipattanó szikra
okozta, de a mûszaki meg-
hibásodás sem kizárható.
A helyszínre kiérkezõ egység a
tüzet egy „D” sugárral eloltot-
ta. A tulajdonos könnyû sérü-
léseket szenvedett, ezért men-
tõt kellet a helyszínre riaszta-
ni, az anyagi kár jelentõs. Ez-
úton szeretném a lakosság fi-
gyelmét felhívni, hogy a tüze-
lõberendezések karbantartá-
sát szakemberekkel, ha szük-

séges, végeztessék el, és csak
üzembiztos berendezéssel fût-
senek. A kazánok közvetlen
környezetét tartsák tisztán, és
gyúlékony, éghetõ anyagot ne
tároljanak a mûködõ kazán
közelében. Robbanásveszélyes
anyagot (pl. propán-bután
gázpalackot) abban a helyiség-
ben ne tároljanak, ahol üze-
melõ kazán van. Gyõzõdjenek
meg róla, hogy a kémények
tisztítónyílásai megfelelõen
rögzítve, zárt állapotban, ki-
esés ellen biztosítva legyenek,
és a kémények közvetlen kör-
nyezetében éghetõ anyagot ne
tároljanak. Személyi védelem
érdekében érdemes szénmon-
oxid-érzékelõt felszereltetni a
lakásokba, mivel az emberi
élet védelme a legfontosabb
érdek. 

Fakan Zoltán
tûzoltóparancsnok

VVárárosunkért dolgoznakosunkért dolgoznak
a közmunkásoka közmunkások

Jegyek elővételben kaphatók:
Nagykőrös, Deák tér 2.

Jegyár 5000 Ft/fő, vacsorával
Sétálójegy: 1000 Ft, 0.30-tól

Szilveszter
a K in izs iben

Retro disco
’70-’80-’90-es évek

Dj Simon Gy. & Dj Subway
B E A T M A K E R S

Ízletes 
vacsora

3 féle menü

A KÕVA ZRt.-nél dolgozó közmunkások az önkormányzati tu-
lajdonú ingatlanok felújításában mûködnek közre.
Hirdetés

10.qxd  2013.12.18.  10:24  Page 10



VIII. évfolyam, 50. szám • 2013. december 20. 11

Megtartottuk a labdarúgó utánpót-
láscsapatok évadzáró ünnepségét.

Az ovisok 10 fõvel, az U7 csapa-
ta 6 fõvel, az U9-esek szintén 6 fõ-
vel, az U11-es, U13-as csapatok
16 fõvel, az U14–15-ösök 12 fõvel
jelentek meg, így összesen közel
hatvanan voltunk. A rendezvényre
a szülõk is eljöttek.

A rendezvényen tiszteletét tette
Jeruskáné Berényi Erzsébet, a Petõ-
fi iskola igazgatója, továbbá Király
Miklós, Szabó György, aki az MTK
akadémiában focizik, Szebellédi
Ádám, aki Vácra igazolt, Molnár
Zoltán, aki Ausztriából Nagykõrös-
re, a Kinizsibe igazolt, õt példakép-

Zárásként a szülõk mindenkit
megvendégeltek, így jó hangulat-
ban, boldogan távoztunk.

Meghívást kaptunk egy bemuta-
tó mérkõzésre is Kovács Károly
Tiszakécske U11-es csapata ellen.
A kõrösi fiúk 3-2-re gyõztek. Az
edzõ érmeket és Mikulás-csomago-
kat is adott a fiúknak. Külön kö-
szönet Mészáros Balázsnak, aki el-
vitt bennünket. A felkészülés 2014.
január 17-én kezdõdik az új évben.

Mindenkinek kellemes ünnepeket
és boldog új évet kíván
az utánpótlás csapata

Bogdán Béla vezetõvel!

Galamb- és Dísz-
madár-kiállítást
tartottak 2013.
december 14-én és
15-én a Nagykõrösi
Petõfi Sándor Általá-
nos Iskola és Kollégium
aulájában. A kiállításon, me-
lyen 36 fajta, közel 400 ga-
lamb szerepelt, Magyar Baj-
nok röpcsapatok is láthatóak
voltak. Nagykõrös Város Ön-
kormányzata a nagykõrösi díj-
nyertes galambok, az Alföldi
„Kõrösi” keringõ röptetõi szá-
mára ajánlottak fel díjakat.
A díjátadásra 2013. december
15-én 14 órától került sor. Az
eseményre a rendezvény fõ-
védnöke, dr. Czira Szabolcs
polgármester is ellátogatott,
aki a bajnokcsapat röptetõit,
Kovács Pétert, Pavolek Feren-

cet és Törõcsik Ist-
vánt díszoklevéllel
és serleggel aján-
dékozta meg, hi-

szen a nagykõrösi
galambok az országha-

táron túlra is elviszik váro-
sunk hírnevét. 
A rendezvény végén Kovács Jó-
zsef, az egyesület alapító tagja
emlékére Rácz István galambo-
kat röptetett fel az égbe.

Évadzáró ünnepségÉvadzáró ünnepségÉvadzáró ünnepség Kovács József Galamb-
és Díszmadár Emlékkiállítás

Kovács József Galamb-
és Díszmadár Emlékkiállítás

Chardonnay
Szürkebarát
Kékfrankos rozé
Kékfrankos

Ottonel muskotály
Zweigelt

Cabernet sauvignon

349 Ft/l

399 Ft/l

499 Ft/l

NAGYKŐRÖSÖN

Nagykőrös, Széchenyi tér 2.
Nyitva: H-P: 10-18:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007
E-mail: tapiovin@gmail.com
Honlap: www.tapiovin.hu

Hirdetésnek mutattam be a kis focistáim-
nak. 

Részt vettek az eseményen edzõ-
kollégáim, Horváth Zoltán, az
U14–15-ös fiúk edzõje, Szabó Ta-
más, az U9 csapat edzõje, viszont
Baráté István, az U11–13-as csapa-
tok edzõje sajnos nem tudott eljön-
ni egyéb hivatalos elfoglaltsága mi-
att. Bogdán Béla edzõ a kicsikkel
bemutatót tartott, hogy honnan
kezdõdik a futball csodái.

Minden focista érmet kapott
emlékként, majd minden korosz-
tályból különdíjban is részesültek.

Díjazottak: Sziládi Bence U15,
Nyerges Gergõ U13, Perlaki Szi-
lárd U11, Valkai Zsolt U9, Szebeni
Máté U7, Bognár Máté U7, Bakos
Patrik ovis.

Faragó Milánt, Német Viktort
és az U15 csapatot dicséret illeti,
ezt külön is megköszöntem az
edzõnek és a fiúknak. Õk már nagy
részben a mi nevelésünk.

Külön köszönöm a fiúk nevében
a támogatók segítségét: szülõkét,
valamint Sahin Zsolt, Mészáros Ba-
lázs, Bogdán András támogatását.
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Az „Advent Fényei” címmel meghirdetett
MENNYI SZERETET FÉR EL EGY CI-
PÕSDOBOZBAN? Ünnepváró Jóté-
konysági Estet Nagy Balázs bizottsági el-
nök kezdeményezésére 2013. december
16-án 19 órától rendezték meg az Arany
János Kulturális Központ színháztermé-
ben, melyre a belépõ egy ajándékkal teli
cipõsdoboz volt. Az elõadáson a Körszín-
ház és Ifjúsági Stúdió tagjai Kiss Zsolt di-
rektor rendezésében léptek színpadra.
Telt házas közönség követte mûsorukat
figyelemmel. A cipõsdobozba összegyûj-
tött ajándékokat december 20-án 14 óra-
kor egy ünnepi mûsor keretében a Hu-
mánszolgáltató Központ segítségével ad-
ják át a nagykõrösi hátrányos helyzetû
gyermekeknek, bízva abban, hogy ezzel
meg tudják szépíteni számukra a kará-
csonyi ünnepeket.

Nagykõrösön a kezdeményezés a Baptis-
ta Szeretetszolgálat Országos Karácsonyi
Cipõs Doboz Akciója nyomán született
meg tavaly, lényege, hogy azon gyerme-
kek számára, akik más módon nem kap-
nának karácsonyi ajándékot, boldoggá
varázsolják az ünnepet. Nagy Balázs a jó-
tékonysági ünnepen beszédében kiemel-
te: „Örömteli számomra, hogy a nagykõ-
rösi emberek ilyen szép számmal csatla-
koztak e nemes gyûjtéshez… Büszke va-
gyok a kezdeményezésre, büszke vagyok
arra, hogy lehetõséget kaptunk ismét,
hogy megajándékozhassuk ezen az ünne-

pen is a gyermekeket!… A legcsodálato-
sabb érzés látni a csillogó, boldog gyer-
mektekinteteket, ahogy lelkesen csoma-
golnak ki egy-egy, bizony-bizony, az
Önök által oly nagy szeretettel csomagolt
ajándékdobozt!”

Szent Miklós püspök
meglepetése

SZERETBÕL
KARÁCSONYRA

Miklós napját követõ vasárnap, december
8-án a Nagykõrösi Szent László Római
Katolikus Templomba is ellátogatott Szent
Miklós püspök, aki a vasárnapi szentmisék
keretében ajándékot is hozott az aprósá-
goknak.

Megnyitott a Karácsonyi vásár Nagykõrö-
sön 2013. december 13-án a Nagykõrösi
Arany János Kulturális Központ elõcsarno-
kában. A vásár hangulatát a Rácz József
Galériában megtalálható országszerte is-
mert mûvészek tárlatának varázsa ihlette.
A különbözõ kézmûves alkotásoktól kezd-
ve a fazekastárgyakon keresztül az ínyenc-
ségekig sok minden fellelhetõ a karácsonyi
hangulatot idézõ vásárban, mely 2013. de-
cember 22-éig nyitvatartási idõben, 14 órá-
tól 18 óráig várja a vásárlókat. 

❋ ❋ ❋

„KALEIDOSKOP”
December 13-án 16 órától nyílt meg a
„KALEIDOSKOP” címû csoportos kiállí-
tás a Nagykõrösi Arany János Kulturális
Központ Rácz József Galériában. A kiállí-
táson ország- és világszerte ismert mûvé-
szek, Velényi András – fazekas, Bibók Ani-
kó – „gyöngyész”, gyöngyfûzõ népi ipar-
mûvész, Juhász Istvánné Madácsi Éva – a
Magyar Foltvarró Céh tagja, valamint
Horváth Ágnes – amatõr fest(eget)õ mu-
tatkoztak be. A tárlat 2014. január 6-áig
tekinthetõ meg. A kiállított mûvészeti al-
kotások többségében meg is vásárolhatók.

Velényi András fazekas

Advent  fényei

GYEREKSZÁJ
Szerinted miért hívják a karácsonyt
a szeretet ünnepének?

– Amikor közeleg a szent karácsony,
jobb szívünk lesz, és segítenünk kell
azokat, akik nálunk rosszabbul áll-
nak: az öregeket, a szegény gyereke-
ket és azokat a szerencsétleneket,
akik a kukában laknak.

Szerinted mi a legjobb a karácsony-
ban?

– A karácsonyban szerintem az a leg-
tisztességesebb, hogy nincs iskola.

Milyen volt a karácsonyi vacsora?

– Karácsony estéjén minálunk több
minden volt az asztalon, mint egy ét-
teremben! Minálunk karácsonykor
egy étteremnél is többet eszünk!

Adtál elõ valamit karácsonykor?

– Vacsora utána elmondtam a kará-
csonyi verset, taps volt, de pénz sem-
mi.

Advent  fényei
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